



От имени Министерства образования и науки Республики Бурятия сердечно приветствую редакцию, авторов и читателей научно-методического журнала «Бурятский язык и литература в школе» — периодического издания, которое будет специализироваться на вопросах преподавания бурятского языка и литературы.

Символично, что первый номер профессионального журнала выходит в Год педагога и наставника в Российской Федерации, который дал возможность узнать о новых талантах и именах в сфере образования, обсудить существующие проблемы и новые вызовы, возникающие в последние годы в нашей отрасли, выработать варианты их решений.

Одним из значимых событий в сфере образования Республики Бурятия в 2023 г. стал II Межрегиональный съезд учителей бурятского языка Республики Бурятия, Забайкальского края и Иркутской области. Обсуждались актуальные вопросы преподавания бурятского языка и литературы в современных условиях, в том числе было принято решение учредить этот журнал.

Задачи, стоящие перед учителями бурятского языка и литературы сегодня, сложны и многогранны. На страницах нового журнала вы сможете стать участниками дискуссий и обмена мнениями, ознакомиться с информационными и аналитическими материалами по вопросам языковой политики, историческими и современными аспектами развития методики преподавания не только бурятского языка и литературы, но и других родных языков народов Российской Федерации.

Мы рассчитываем на то, что журнал станет хорошей площадкой для апробации разных проектов в сфере преподавания родного языка и литературы, будет способствовать повышению уровня мастерства учителей бурятского языка, формированию профессиональных компетенций молодых специалистов.

От всей души желаю новому журналу успехов в достижении намеченных целей.

*Министр образования и науки
Республики Бурятия*

В. А. Поздняков